
УКРАЇНА. ПОСІВНА КУКУРУДЗИ ЗАТРИМУЄТЬСЯ,  
ЧИ Є РИЗИКИ ДЛЯ ВРОЖАЮ? 

● Посівна кампанія кукурудзи відстає як від минулорічних темпів, так і від багаторічних 
середніх 

● Найближчі опади можуть зняти локальні проблеми слабко зволоженого ґрунту, але це ще 
більше затримає сівбу 

Хід сівби. Початок весни був прохолодним цього року – нічні температури знижувалися до відмітки 
0 градусів. Це було підсилено фактором того, що ґрунти були перезволожені після значного снігового 
покрову наприкінці зими. Виробники чекали стабілізації коливань температури, що вилилось у 
відставанні темпів сівби кукурудзи.  

Станом на 5 травня, під кукурудзою було засіяно 1,35 млн га, або близько 30% від запланованих площ. 
За останній  тиждень посівна суттєво прискорилась – прогрес склав 20%. Та при цьому відставання 
залишається значним як у порівнянні з минулим роком, так і з багаторічними середніми. Чи несуть ці 
затримки ризики для врожайності? 

Само по собі затримання сівби не є суттєвим фактором для зниження потенціалу урожаю. За рік-
аналог можна взяти 2023, коли темпи сівби були навіть повільнішими але в підсумку Україна 
отримала рекордну історичну врожайність в 7,83 т/га. Тобто, темпи сівби є важливим, але не 
вирішальним фактором. Багато буде залежати від перебігу подальшої вегетації, в тому числі від 
температур та зволоженості.  

Безумовно, існує багато ризиків як погодних, так і технологічних. Різке зростання тепла призводить 
до прискорення чи стискання фаз розвитку, які проходять рослини.  

Темпи сівби кукурудзи в Україні, тис. га 

 
Джерело: УкрАгроКонсалт на основі даних МінАгро 

Що ж, окрім відкладеної сівби локально спостерігається також і дефіцит опадів, що негативно впливає 
стан зволоження орного шару ґрунту. Ситуація по всій Україні залишається нерівномірною. Найбільш 
ризиково виглядають центральні та частково північні області, де одночасно заплановані великі 
площі під кукурудзою, низькі темпи сівби і багато зон зі слабким зволоженням верхнього шару ґрунту. 
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Щодо прогнозу опадів: Опади в Україні, 8–15 травня 
Прогноз на 8–15 травня виглядає більш 
сприятливим: опади мають охопити захід, 
північ, значну частину центру та частково схід 
України. Для центру це може бути вчасною 
підтримкою, оскільки там ще залишаються 
непосіяні площі кукурудзи, а верхній шар 
ґрунту місцями був слабко зволожений. 
Водночас дощі можуть локально затримувати 
польові роботи. 
Для кукурудзи волога важлива вже на старті — 
для проростання насіння, рівномірних сходів і 
раннього розвитку кореневої системи. Тому 
прогнозовані опади знижують ризик поганого 
старту в частині кукурудзяного поясу, 
особливо на півночі та в центрі. Але в регіонах 
зі слабшими або нерівномірними опадами 
ризик дефіциту вологи повністю не 
знімається. 
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Виробництво кукурудзи в сезоні 2026/27. УкрАгроКонсалт на початку травня залишає свої оцінки 
без змін – на рівні 31,5 млн т. Аналіз історичних даних підтверджує, що навіть при пізній сівбі 
врожайність може досягти історичних максимумів.  

Але критично важливими будуть подальші погодні умови, наявність добрив, палива та СЗР.  Ми 
продовжуємо уважно стежити за темпами сівби та сигналами з боку погодних та ринкових факторів. 
Відсутність опадів при високих температурах у наступні декілька тижнів можуть змусити нас 
переглянути базову врожайність, яка очікувалась на достатньо високому рівні через високий запас 
вологи у ґрунті на початку весни. 

Максим Харченко 
Аналітик ринку зернових та логістики 

УкрАгроКонсалт  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult

	Україна. Посівна кукурудзи затримується,  чи є ризики для врожаю?

